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الموسم الدراسي 2010 / 2011 
ثانوية لحمر عمار سطارة






يوم 29 / 11 / 2010 
المستوى  : 1 ج م ع ت 






المـــــدة  :  ساعتان 
الاختبار الأول في مادة العلوم الفيزيائية
التمرين الأول ( 05 نقاط ): 
تمثل الأشكال الموضحة في الوثيقة A مسارات لحركة نقطة مادية ، حيث تم تمثيل 
[image: image1.wmf]v

r

 شعاع السرعة اللحظية للحركة و 
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  القوة المؤثرة على النقطة المادية .         ( الوثيقة A  تعاد مع ورقة الإجابة )
  بالنسبة لكل شكل : أ ) بين طبيعة الحركة للنقطة المادية مع التعليل البسيط .

                        ب ) مثل كيفيا شعاع تغير السرعة 
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 في كل شكل على الوثيقة A .
التمرين الثاني (07 نقاط ):
سندرس فيما يلي حركة مظلي ، و للتبسيط نعتبر أنه لا توجد رياح و أن المسار شاقولي .
لتفادي انجذاب المظلة نحو محركات الطائرة لحظة القفز ، ينتظر المظلي 5 ثواني قبل أن يفتح المظلة .
البيان الموالي يمثل تغيرات السرعة اللحظية للمتحرك ( المظلي + مظلته ) بدلالة الزمن .
1 ) دراسة الحركة خلال الخمس ثواني الأولى بعد القفز :
      أ ) صف الحركة بإكمال الجملة التالية : 
         << خلال الخمس ثواني الأولى الحركة .............   ............   ............... >>
      ب ) علل ذلك .
     ج ) المتحرك لا يخضع إذن سوى لقوة وحيدة . ماهي هذه القوة ؟
      د ) مثل على ورق ملمتري المواضع المتتالية للمتحرك خلال فواصل زمنية متساوية 
[image: image4.wmf]1

s

t

=

 باستعمال
        مقياس الرسم   1 cm           10 m
2 ) دراسة الحركة خلال 15 ثانية الموالية ( من 5 الى 20 ثا من بداية الحركة ) : المظلة مفتوحة الآن 
    أ ) أكمل الجملة التالية : << خلال الخمسة عشر ثانية الموالية تكون الحركة ......  ........ .......>>.
    ب ) علل ذلك .
    ج ) لقد خضع المتحرك الى قوة جديدة خلال هذه المرحلة. ماهي هذه القوة ؟ 
3 ) دراسة الحركة بعد الثانية العشرين : المظلي لم يكمل سقوطه بعد و المظلة لاتزال مفتوحة .
    أ ) أوجد سرعة المتحرك ثم حولها الى الكيلومتر على الساعة ( km/ h ) .
    ب ) أكمل الجملة التالية : << ابتداء من الثانية العشرين تكون الحركة ........  ........  >> .
    ج ) علل ذلك .
 4 )  أ ) أذكر نص مبدأ العطالة .
    ب  ) ماذا يمكنك قوله فيما يخص القوتين المؤثرتين في المتحرك ؟
التمرين الثالث (08 نقاط ) :
1 ) عنصر كيميائي X تتميز نواته بـ 

                          ـ عدد البروتونات بها يساوي عدد النيوترونات 

                          ـ شحنتها الكلية  
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     أ ) أكتب رمز نواة العنصر X على الشكل 
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     ب ) أعط البنية الإلكترونية لذرته ( توريعه الإلكتروني ).

    ج ) أحسب كتلة نواته .

2 ) عنصر كيميائي 
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تتميز ذرته بـ :    ـ كتلة الذرة 
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                                             ـ بها إلكترون واحد فقط .

   أ ) حدد العدد الكتلي A لهذا العنصر .

   ب ) اكتب رمز نواته على الشكل 
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3 ) إن اتحاد ذرتين من العنصر
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 مع ذرة واحدة من العنصر 
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 ينتج نوع كيميائي مهم في حياتنا اليومية 

    أ ) عرف النوع الكيميائي ، و ما هو النوع الكيميائي الناتج هنا ؟

   ب ) أكتب بروتوكول تجريبي تبين فيه طريقة الكشف عن هذا النوع .

     ملاحظة : نعتبر في كل التمرين أن 
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 و أن كتلة الإلكترون مهملة أمام كتلة البروتون
                                    انتهى ـ بالتوفيـــق ـ        أساتذة المادة

اللقب .................... الإسم ........................
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